m dacagHble CUCTEMbI: KpensieHue 0611I4L|OBKM

KpenneHue KepamorpaHuTa HepXXaBeroLWMUMHK KNAMMepamMu
KntoueBble 3NeMEHTbl CUCTEMbI KperneHus:

ApT. 2190958
Aprt. 2211593

Aprt. 2208327
Aprt. 2208324
Aprt. 3608623

ApT. 2208322
ApT. 2208325
Apr. 3608624

ApT. 2208323
ApT. 2208326
Apr. 3608192

KnAammepbl ana nauT TonwmuHon 9-12 mm KnAammepbl ana nAUT TONWMUHOK 8 MM
HanmeHoBaHue KpaTtHocTb ApTukyn HanmeHoBaHue KpaTtHocTb ApTukyn
Knammep yrnosoit MFT-CVE 9-12 100 2208322 Knammep yrnosoit MFT-CVE 8 100 2208325
Knammep paaoson MFT-CVM 9-12 100 2208327 Knammep paaosoit MFT-CVM 8 100 2208324
Knammep MFT-CVB 9-12 crapTtoBbiit 100 2208326 Knammep MFT-CVB 8 ctapToBbiii 100 2208323
ObnerueHHble KNAMMEPbI ANA NAUT TOAWMHON 9-12 MM BeiTAMHbIE 3aKNENKK HEPXKaBeroLwue
HaumeHoBaHue KpatHocTb ApTUKYn HaumeHoBaHue KpaTtHocTb ApTUKyn
Knammep MFT-CVB 10 L 400 3608192 BuitaxkHan 3aknénka MFT-4x8 A2/A2 1000 2190958
Knammep MFT-CVM 10 L 250 3608623 BoitaxkHana 3aknénka MFT-4x10 A2/A2 1000 2211593

Knammep MFT-CVE 10 L 400 3608624




m dacagHble CUCTEMbI: KpensieHue 0611I4L|OBKM

Cuctembl VFH ana kpenneHua ctanbHbIX KacceTt
Buaumbim cnocobom Ha 3aKknénkax

2 KOHCTPYKLUMA

o KacceTbl U3 O4MHKOBaHHOM
cTanu ¢ NoIMMEPHLIM
NOKPBITUEM (2) KpenATcA
BMAWMBIM CMOCOBOM
HemnocpeACTBEHHO
K HecyLemMy Nnpoduto
noacuctemsl (1) npu nOMoLLu
YHUBEPCabHbIX BbITAXHbIX
3aKNEnoK U3 HepXKasetoLLen
ctanu (3). AHanornuHble
3aKNenK1 NPUMEHAITCA
ANA KpenneHua Bcex
3NEeMEHTOB MOACUCTEMBI

Apyr K Apyry

MNPEMMYLLIECTBA

o MoHTax B ntoboe Bpems
roaa He3aB1MCHUMO OT YCNOBUI
OKpY»XaroLLe cpeabl

© BbICTPbIN NOKaNbHbIA
[EeMOHTa)K KacceT B cryyae
HeoB6X0AMMOCTH

» WpeansHoe coyetaHue
mMarepuasnoB NOACUCTEMbI
1 0BNULIOBKM B BUAE
CTaslbHbIX KACCET CHUYKAeT
PUCK pasBUTUA KOPPO3UK
BCneacTBue obpasoBaHua
ranbBaHUYECKOoM napsbl

o [lpu waxmarHon
packnaake o6nmLOBKM
WM AnA AONONHUTENLHOWM
YKECTKOCTH NPeayCMOTPEHO
popmMmpoBaHUE BEPTUKASIbHO-
rOPU30HTaNBLHON UK
rOPU30HTaNIbHO-BEPTUKANIBHON

NnoACUCTEMbI
KntouyeBble aneMeHTbl CUCTEMbI KpennexHua:
2 #Ha3D HaumeHoBaHue KpatHocTb ApTuKYn
moaenu
3 BeitAxkHanA 3aknénka 4,8x12 A2/A2 50 2078480
BoitAykHana 3aknénka MFT-4,8x12 A2/A2 500 2190956
BuitsykHan 3aknénka MFT-3,2x8 A2/A2 1000 2190957
BoitAxkHanA 3aknénka MFT-4x8 A2/A2 1000 2190958
BoitaxkHana 3aknénka MFT-4x10 A2/A2 1000 2211593
BbitAykHanA 3aknénka MFT-4,8x21 K14 A2/A2 200 2190959
BoitAxkHanA saknénka MFT-4,8x18 K14 A2/A2 250 2191260

OOMYCKAETCA NPUMEHEHME CIEAYHOLLUMX TUMNOBbLIX MOACUCTEM

Paposasn (nerkas) noacuctema MexxaTaxkHan (TAxkenas) noacucTema Panosana ctanbHaa noacucrema




m dacagHble CUCTEMbI: KpensieHue 0611I4L|OBKM

Cuctembl VFH ana kpenneHua ctanbHbIX KacceTt
CKpbITbIM CIOCOOOM Ha 3aKnénkax _

2 KOHCTPYKLUMA

o KacceTbl U3 OUMHKOBaHHOM
CTanu ¢ NoIMMEPHBLIM
NMOKpPbITUEM (2) KpenAaTcA
CKPbITbIM CNOCO60M
HenocpeACTBEHHO
K HecyLlemy npodunto
noacuctemsl (1) npu nomoLLm
YHMBEPCaIbHbIX 3aKJIENOK
U3 HepXKasetoLLei cTanu
(3). AHanoruuHble 3aKnenxku
NPUMEHAOTCA ANA KpenneHua
BCEX 3/IEMEHTOB NOACUCTEMBI

Apyr K Apyry

MNPEMMYLLIECTBA

o MoHTtax B ntoboe Bpems
rozia He3aBMCHUMO OT YCNOBUI
OKpY)KatoLLen cpeasbl

» WpeansHoe coyetaHue
Matepu1asnoB NOACUCTEMbI
1 06NULOBKM B BUAE
CTaslbHbIX KACCET CHUYKaeT
PUCK pasBUTUA KOPPO3UK
BCNEACTBUE 00pasoBaHus
ranbBaHUYECKOW napbl

o [pwu waxmatHoM
packnaake o6n1LUOoBKM
WU AnA AOMONHUTENbHOM
YKECTKOCTU NPeayCMOTPEHO
hopMHUpOBaHME BEPTUKASIBHO-
rOPU30HTANIbHOW UMK
rOPU30OHTaNbHO-BEPTUKANBHOM
noAcucTEMbI

Lna 6bICTPOM U HAAEKHOM
YCTaHOBKHM 3aK/1ENOK
npumenante RT 6-A22

KntoueBble aneMeHTbl CUCTEMDBI Kpennexnuna:

#Ha3D HaumeHoBaHue KpaTHocTb ApTuKyn

mopenu

2 BoitAykHana 3aknénka MFT-4,8x12 A2/A2 500 2190956
BuitsykHana 3aknénka MFT-3,2x8 A2/A2 1000 2190957
BeitAxkHana 3aknénka MFT-4x8 A2/A2 1000 2190958
BoitaxkHana 3aknénka MFT-4x10 A2/A2 1000 2211593
BoitaykHana saknénka MFT-4,8x21 K14 A2/A2 200 2190959
BoirAxkHaA 3aknénka MFT-4,8x18 K14 A2/A2 250 2191260

JOIMYCKAETCA NPUMEHEHME CJTIEQYIOLLMX TUMNOBLIX MOACUCTEM

Paposasn (nerkas) noacuctema MexxaTaxkHasn (TAxkenas) noacuctTema Panosana ctanbHaa noacuctema




m dacagHble cUCTEMbI

AKceccyapbl Anfa MoHTa}a ¢pacagHbIX CUCTEM

BbITA)XXHbIE 3aKNENKK: ANA COeaAUHEHUA Mexay cOO0i anemMeHToB ¢pacaHoOn NOACUCTEMBI,
a TaKXe Ana KpenneHua naHenen obnuLoBKU TMCTOBBIM METOZAOM

HaumeHoBaHue YnakoBKa ApTukyn
BoitAxHan saknénka MFT-3,2x8 A2/A2 1000 2190957
BbitAxHan 3aknénka MFT-4x8 A2/A2 1000 2190958
BbiTAamHana saknénka MFT-4x10 A2/A2 1000 2211593
BbiTAanHana saknénka MFT-4,8x12 Al/A2 500 2190955
BbiTAanHana 3aknénka MFT-4,8x12 A2/A2 500 2190956
BbiTAanHana 3aknénka MFT-4,8x18 K14 A2/A2 250 2191260
BoiTAamHana 3aknénka MFT-4,8x21 K14 A2/A2 200 2190959
@D
Brynka MFT-6,5x10 A2 % [m 1000 2191261

AHKepbl C NOAPE3KON: ANA MOHTaXka aprad Ha TblIbHOM CTOPOHE MIUT U3 KepamMorpaHuTa,
¢unbpouemeHTa, HPL, Rockpanel® n apyrux noaobHbIX MaTepuanoB Npu CKPbITOM KPEMNIeHnu
O6NMULOBKM.

HaumeHoBaHue YnakoBka ApTuKyn
AHkep c nogpeskor MFT M6x8,5 HS 4,0 100 2078483
AHKep c nogpeskon MFT M6x8,5 HS 5,5 100 2078484
AHkep c nogpeskor MFT M6x10 HS 7,0 100 2078485
AHKkep c nogpeskorn MFT M6x17,5 HS15 100 2141372

CaMOCBepJ'IFILLIVIe wypynbl: AnAa KpenneHna niaut AkBanaHenb® K HecyLuM npoounam
noACUCTEMbI U3 aNNIOMUHUEBOIO CnlaBa

HaumeHoBaHue YnakoBKa ApTuUkyn

LLlypyn camocsepnawymit S-PDO1 S 4,0x40 b 500 2136390

CamocBepnsawue Wypynbl: 418 YBENUYEHUA CKOPOCTU MOHTaXka aneMeHToB pacaHOoM
NOACUCTEMbI U3 aNtOMUHWEBOIO crnyaBa

HaumeHoBaHue YnakoBKka ApTukyn
LLlypyn camocBepnawmi S-ADO1S 5,5x19 500 2039265
LLlypyn camocBepnaAwmin S-AD01SS 5,5x19 500 2039266






